



Уголовное дело направлено суд

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Усть-Джегута Карачаево-Черкесской республики Дадияна Салпагарова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, ст. 224, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 115 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло тяжкие последствия, покушение на убийство двух лиц, которое не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, умышленное причинение легкого вреда здоровью). По версии следствия, 07.09.2011 у жителя КЧР Батдыева А.Э. произошла ссора с Салпагаровым Д.М., Байрамуковым А.П., Гогуевым А.А. и Баббучиевым М.Х. Ссора переросла в конфликт, в связи с чем Батдыев А.Э. предложил всем встретиться в этот же день в районе кафе «Лесное» расположенного в южной части г. Черкесска для выяснения отношений и разрешения возникшего конфликта. Спустя некоторое время у кафе «Лесное», в ходе выяснения отношений с Батдыевым А.Э., Борлаковым А.Б., Борлаковым К.Р., Касаевым А.З., Байрамкуловым А.Э., Лайпановым Д.А., Токовым Р.М., Батдыевым М.Б., Борлаковым Т.А. и Урусовым Р.К.-М., Салпагаров Д.М. своим вызывающим поведением спровоцировал новый конфликт, переросший в массовую драку, в которой приняли участие и другие лица. В ходе драки Салпагаров Д.М. открыл прицельную стрельбу из принесённого с собой пистолета системы «Макарова». В результате перестрелки с множественными серьёзными огнестрельными ранениями в больницу были доставлены 22-летний Мурат Батдыев, 22-летний Али Батдыев, 21-летний Азамат Борлаков, 22-летний Рустам Токов и 22-летний Джатдай Лайпанов. Несмотря на предпринятые в медицинском учреждении меры, Батдыев А.Э. и Лайпанов Д.А. от полученных огнестрельных ранений скончались. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям Салпагаров Д.М. был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело направлено в Верховный суд КЧР для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610548>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
